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Les alternatives
Dans l’ensemble, la consultation de l’annuaire Pages Jaunes 
et des envois aux foyers demeure stable.

1. Fréquence de consultation

2. Fréquence de consultation
envois aux foyers

Source : pmb 2008, Québec total, 12 ans et plus

1.

La fréquence de consultation de l’annuaire  
Pages Jaunes demeure stable en 2008, avec 43 % 
des gens qui consultent sa version imprimée au 
moins une fois par mois.

2.

Les circulaires demeurent la forme d’envoi au  
foyer la plus consultée, avec 39 % des gens qui 
estiment le faire « toujours » ou « souvent ».  
On note tout de même une diminution de 3 %  
par rapport à 2007. En ce qui a trait aux autres 
envois ( enveloppes, livrets de coupons et  
brochures ), environ 20 % de la population dit  
les consulter « toujours » ou « souvent ».

Source : pmb 2008, Québec total, 12 ans et plus
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